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ДВАДЦЯТЬ П'ЯТА РІЧНИЦЯ КАФЕДРИ МУЗЕЄЗНАВСТВА  
ТА ПАМ'ЯТКОЗНАВСТВА КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 

УНІВЕРСИТЕТУ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ  
 

З 1992 року в КНУКіМ працює кафедра музеєзнавства. Багата культура та 
історія нашої країни вимагали створення спеціалізованої кафедри з підготовки 
музеєзнавців високого професійного рівня. Серед фахівців існувало розуміння 
того, що тільки такі працівники музеїв зможуть зберегти для наших нащадків 
багату історичну спадщину України. Кафедра музеєзнавства КНУКіМ першою 
в Україні почала готувати експертів з культурних цінностей. 

На нашій кафедрі викладаються дисципліни, що охоплюють різні сторони 
музейної та пам’яткоохоронної справи. Студенти вивчають законодавство в 
сфері музейної та пам’яткоохоронної діяльності, історико-культурні 
заповідники, археологію, етнографію, історію світових цивілізацій, 
пам’яткознавство, історичне, музейне та прикладне джерелознавство, митне 
право, експертизи археологічних колекцій пам’яток ювелірного мистецтва, 
зброї, нумізматики, ікони, образотворчого мистецтва, меблярства, пам’яток 
науки і техніки. Особлива увага приділяється вивченню арт-галереям та 
сучасному ринку культурних цінностей, історії та теорії музеєзнавства, 
музейній педагогіці, музейній справі країн світу, мультимедійним технологіям в 
музеях, ораторському мистецтву, об’єктам всесвітньої спадщини ЮНЕСКО в 
Україні, методології та методиці аналізу музейних колекцій, фотофіксації 
музейних колекцій. Беручи до уваги, що КНУКіМ є київським вузом, також 
читається курс історії Києва в пам’ятках архітектури. 

Наші студенти проходять практику в провідних музеях та історико-
культурних та природничих заповідниках України, в наукових інститутах нашої 
країни та Польщі, в експедиціях Інституту археології НАНУ, на митниці.  
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На кафедрі завжди викладали висококваліфіковані науковці, щиро віддані 
своїй справі, які намагалися передати студентам всі свої знання. На кафедрі 
працюють двоє докторів історичних наук, двоє професорів, троє доцентів, 
старший викладач і асистент. Для забезпечення високого наукового рівня 
викладання, кафедра на деякі дисципліни запрошує спеціалістів з інших 
установ.   

На сьогоднішній день на кафедрі працюють доктор культурології, 
професор, Гончарова О. М, професор, к.і.н. Ольговський С. Я., зав. Кафедрою 
д.і.н., Пустовалов С. Ж., к.п.н., доцент Ключко Ю. М., к.культурології, доцент, 
Чухрай Л. О., старші викладачі к.архітектури, Вечерський В. В., к.ф.н., 
Зайченко О. Г., к.культурології, Руденко С. Б. к.і.н., Пелешко А. В. к.і.н., 
Гречко Д. С., молодий фахівець, аспірант, асистент Березнюк Т. О. 

Першим завідувачем кафедри з 1992 по 1996 рр. був професор Гончарук 
Петро Степанович, в 1997–1998 рр. – професор Лукач Бейло Іштванович. 
Завідувачем кафедрою в 1999–2001, 2009–2013 рр. працював Ольговський 
Сергій Якович, в 2002–2008 рр. Ключко Юлія Миколаївна, 2013–2016 рр. 
Гончарова Олена Миколаївна. З 2016 року кафедрою керує Пустовалов С. Ж. 

На кафедрі в різні роки працювали високопрофесійні викладачі професори 
Акуленко Віктор Іванович, Зубар Віталій Михайлович; доценти Андрес Анна 
Олександрівна, Арутюнова С. А., Безверхий М. Д., Заремба Сергій Захарович., 
Кот Сергій Іванович, Лупаренко Григорій Володимирович, Мухіна В. В., 
Омельченко Ю. С., Панкова Євгенія Вікторівна., Русяєва Н. Б. Тітова Олена 
Миколаївна; старші викладачі Білозір Володимир Павлович, Герасименко Неля 
Олексіївна, Нейман Юрій Вячеславович, Нікітенко Надія Миколаївна, Походяща 
Олена Борисівна, Прискока Олег Володимирович, Рудика Наталія Миколаївна, 
Смаглій Катерина Василівна, Стромелюк Любов, Тараненко Сергій 
Пантелійович, Тимченко Тетяна, Уржунцева Світлана Павлівна, Федорова 
Лариса Данилівна, Філюк Олег Володимирович; викладачі Буйських Алла 
Валеріївна, Калугін Петро Михайлович, Ковтанюк Н. Г., Прибега Леонід 
Володимирович, Рипкова Л. П., Романова Т. О., Рязанова Тетяна Костянтинівна, 
Сиромятніков О. К., Скиба Любов Єгорівна, Скрипник Ганна Аркадіївна, 
Тимофієнко Володимир Іванович, Шпетна О. Д. Частина згаданих викладачів є 
випускниками нашої кафедри. 

За 25 років існування кафедри було підготовлено сотні професіональних 
музеєзнавців. Наші випускники працюють в провідних музеях України, в 
наукових інститутах та вищих учбових закладах, на митниці, експертами 
культурних цінностей, в бізнесі. Частина випускників стала науковцями та 
захистила кандидатські дисертації. Серед студентів кафедри є діти тих, хто 
закінчив нашу кафедру в 90-ті роки XX століття. 

І викладачі, і випускники і студенти кафедри вважають своїм покликанням 
та обов'язком збереження культурного спадку наших предків для майбутніх 
поколінь.  




